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Ata da 11ª Reunião Ordinária, do 1º Período de Sessões, da 3ª Legislatura, da Câmara Municipal de São João do Sabugi/RN, realizada no dia 03 de maio de 2011. Aos três dias do mês de maio do ano de dois mil e onze, nesta cidade de São João do Sabugi, estado do Rio Grande do Norte, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores, sob a Presidência de Cipriano Alves da Costa Neto. Feita a chamada como de estilo, verificou-se estarem presentes os Vereadores, Alcides Carneiro de Morais, João Batista Garcia de Medeiros, Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, Dalvaci Teixeira de Araújo, Marcílio de Medeiros Dantas, Isaias José do Patrocínio Fernandes Morais e Yúri Giordano de Araújo Medeiros. Havendo quorum e número legal, o Sr. Presidente, declarou aberto os trabalhos, autorizou o Segundo Secretário da Mesa Diretora, a fazer a leitura do cabeçalho do livro de registro de presença. Em seguida autorizou a Secretária Geral a fazer a leitura da ata da Sessão anterior e a leitura da ata das Comissões.  Autorizou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora a fazer a leitura das matérias a serem inscritas no expediente de hoje, que constou, PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 006/2011, de 05 de abril de 2011, de autoria do Vereador, João Batista Garcia de Medeiros, que concede Título de Cidadão Honorário de São João do Sabugi-RN, ao Sr. Geraldo Fernandes de Morais; REQUERIMENTO Nº. 020/2011, de 26 de abril de 2011, de autoria do Vereador, Marcilio de Medeiros Dantas, que requer a Companhia de Águas e Esgotos do Rio Grande do Norte - CAERN, a extensão da rede de abastecimento d’água, do Conjunto Habitacional Agostinho Santiago de Medeiros Brito - Bairro Ipueirinha, para as residências existentes em parte do Loteamento José do Patrocínio Fernandes, tendo em vista a necessidade de água potável para o consumo humano e utilização doméstica, água um Direito de todos. MOÇÃO DE PARABENS, de 26 de abril de 2011, de autoria da Vereadora Dalvaci Teixeira de Araújo, ao Senhor Francisco Martins, pelo seu aniversário natalício, ocorrido em 15 de abril de 2011; MOÇÃO DE PARABENS, de 29 de abril de 2011, de autoria do Vereador Marcilio de Medeiros Dantas, a Senhora Maria Etelvina da Silva, subscrita pelos Vereadores Yuri Giordano de Araújo Medeiros, João Batista Garcia de Medeiros e pela Vereadora Dalvaci Teixeira de Araújo, pelo seu aniversário natalício, ocorrido em 29 de abril de 2011; MOÇÃO DE PARABENS, de 02 de maio de 2011, de autoria do Vereador João Batista Garcia de Medeiros, a Rádio Rural-AM de Caicó, pela passagem do dia de seu aniversário, comemorado em 01 de maio de 2011 e pelos serviços prestados a toda região do Seridó e Sertão Paraibano; MOÇÃO DE PESAR, de 12 de abril de 2011, de autoria do Vereador Cipriano Alves da Costa Neto, pelo falecimento do Sr. Júlio Humberto de Assis, ocorrido em 10 de abril do corrente ano; OFÍCIO nº 189/2011-PJ/SJS, de 29 de abril de 2011, que acusa o recebimento do Ofício nº 034/2011, o qual solicita informações a respeito do processo investigativo referente a Liga de Desportos de São João do Sabugi, que de ordem do Exmo. Sr. Promotor de Justiça da Comarca de São João de Sabugi, informa que o processo acima referido segue em andamento sob a denominação de Inquérito Civil nº 001/2010, sendo as últimas diligências cumpridas da seguinte forma: Em 26 de abril do corrente ano foi realizada audiência com o Sr. Elísio Brito sendo dado ao mesmo um prazo de 30 dias para apresentação de manifestação escrita a esta Promotoria de Justiça. Foi solicitado ainda através de ofício nº 183/2011-PJ/SJS ao Secretário de Finanças do Município de São João do Sabugi que informe, no prazo de 10 dias, quais os valores repassados a Liga Sabugiense de Desportos, constantes nos balancetes contábeis, nos anos de 2005, 2006 e 2007.  Em seguida o Sr. Presidente facultou a palavra a quem dela quisesse usar. Usou a tribuna o Vereador Marcilio de Medeiros Dantas, que após saudar a Mesa, demais Vereadores, a Vereadora Dalvaci, funcionários e público presente, disse que vem hoje a Tribuna relatar alguns fatos que foi relatado pelo ex-secretário Jarry Brito na Sessão anterior aqui nesta Casa e em um Blog aqui do Seridó; Que o dinheiro do Programa Saúde na Praça tinha sido usado para pagamento de pensão alimentícia, que o mesmo está usando de má fé contra a administração atual de Aníbal; Existe sim, um pagamento feito quando ele era Secretário, que era para ele ter dito quando veio aqui nesta Casa, que por erro e incompetência dele foi realizado esse pagamento a Maria da Conceição, no valor de R$ 99,09 (noventa e nove reais e nove centavos), com o dinheiro de Saúde na Praça, que este dinheiro deveria ter saído da conta do PACS, por ser uma decisão Judicial alimentícia, que o mesmo quis jogar lama na administração de Aníbal e deveria ter dito que errou e não disse; Disse que a Câmara tem autonomia para solicitar a cópia do cheque para ser analisado de quem é a assinatura; Disse que o Saúde na Praça está parado por irresponsabilidade e incompetência dele, devido ele não assinar as Pastas, que se ele diz que não assina, como é que vai prestar contas? Disse que em relação aos 10 Kg de milho, não sabe se é verdade por que, quem mente como ele mentiu aqui nesta Casa, não deve ser levado em consideração, se existe plantão na Unidade Kival Gorgônio é para servir lanche sim, e se isso era compro era com o aval dele, que ele deveria ter a humildade para dizer que errou. Usou a tribuna o Vereador Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, que após saudar a Mesa, demais Vereadores, a Vereadora Dalvaci, funcionários e público presente, perguntou ao Vereador Marcílio por que o ex-secretário hoje estava sendo crucificado, por que o mesmo não vinha a Tribuna para dizer que ele conseguiu o Programa de Prótese Dentária, que contemplava 60 Próteses por mês, R$ 200.000,00 para Unidade de Saúde, que São João perdeu esses recursos, que São João tem duas Secretarias de Saúde, uma o Secretário não toma conta dos recursos e outra o Secretário compra exames para distribuir nas vésperas das eleições, usando uma funcionária?. Usou a tribuna a Vereadora Dalvaci Teixeira de Araújo, que após saudar a Mesa, demais Vereadores,  funcionários e público presente, justificou a MOÇÃO DE PARABENS, de sua autoria ao Sr. Francisco Martins, conhecido por Chico Antônio, pelo seu aniversário de 100 anos, que inclusive teve um filho candidato a Vereador nesta Cidade e acha esta Moção muito justa. Em seguida usou a tribuna o Vereador Isaias do Patrocínio Fernandes de Morais, que após saudar a Mesa, demais Vereadores, a Vereadora Dalvaci, funcionários, o ex-vereador da Cidade de Jardim do Seridó e público presente, justificou sua ausência na última reunião, devido o mesmo está participando de um Programa acompanhado pelo SEBRAE ha três anos; Disse que algum tempo atrás Vereadores de oposição subia a tribuna para falar que Jarry não prestava, hoje é diferente, o Vereador Rutênio diz que os Vereadores de Situação é quem falam mal de Jarry e que isso não é verdade, que o ex-secretário Jarry lutou pelo povo dessa terra, que essa picuinha política leva a confrontos que não deveria existir; Disse que não sabe se esses exames que falaram aqui aconteceram, que algum tempo atrás nem pacote tinha, que teria sido bom se o Prefeito que passou por aqui, tivesse deixado as Cirurgias de Cataratas, zero, de Varizes; Que nada disso foi realizado, ao contrário nem remédio tinha para atender a população; Que irresponsável é o Prefeito que deixa de pagar aos funcionários para promover uma festa de fim de ano; Falou que se o Prefeito poder ajudar a Leiteira dos Cachos, acha mais do que justo, por que o povo de lá quer trabalhar. Usou a tribuna pela a liderança do DEM, o Vereador Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, disse que o Vereador Isaias, vem a tribuna mentir, que na gestão de Elísio, contavam os dias que faltava médico em São João, hoje se qualquer pessoa procurar um Centro de Saúde não tem médico; Disse que no Centro de Saúde faltou até Dipirona, que o Vereador Isaias é igual a Rosalba, está no Governo, olhando para o retrovisor; Disse que Elísio não pagou o mês de dezembro por que a Sessão não deu quorum, para as mudanças de Rubricas; Disse que o ex-prefeito Dario Gorgônio deixou três meses atrasados; Falou que na rua Eva Geracina vai fazer um ano e meio que está com um buraco e ao lado da casa de Maria de Tunico faz um ano e três meses. Usou a tribuna pela liderança do PMDB o Vereador Marcilio de Medeiros Dantas, que após saudar a Mesa, demais Vereadores, a Vereadora Dalvaci, disse que em relação à reunião que o Vereador Rutênio disse que não aconteceu para mudanças de Rubricas, na época tomou conhecimento da pauta da reunião que constava um Projeto de Lei que retroagia seu efeito a primeiro de janeiro de 2008, que era para dar cobertura aos repasses de dinheiro que tinham sido realizados para Liga de Desportos Sabugiense no valor de R$ 272.000,00, as manobras contábeis que existia na administração, ao já pensado, não pagamento do funcionalismo público municipal do mês de dezembro de 2008, a pavimentação das duas ruas do Bairro Ipueirinha que foram roubadas, foi para isso que foi convocada a reunião extraordinária; Disse que a administração de Aníbal faz pacote de exames para o povo, ao contrário do que existia na administração passada que tinha candidato a Vereador que cobrava propina dos pacientes para marcar exames e foi por esse motivo, que os Vereadores não compareceram a reunião para depois não serem chamados de irresponsáveis. Usou a tribuna o Vereador Alcides Carneiro de Morais, que após saudar a Mesa, demais Vereadores, a Vereadora Dalvaci, funcionários e público presente, disse que veio a tribuna para corrigir o que tinha falado da reunião passada em relação aos recursos da Leiteira dos Cachos, que os R$ 142.000,00, foi o valor total do Convênio realizado em 2005, que a gestão anterior usou parte desses recursos na infra-estrutura da Leiteira, existe hoje R$ 76.000,00 em caixa, e são esses os recursos que estão para serem usados; Disse que em relação a Dr. Elísio pagar ou não os funcionários, esquecem de Dario, que no apagar das luzes para eleger um administrador construiu o Clube Municipal e não pagou, que inclusive ainda não foi pago o ferro que foi utilizado na edificação do Clube a empresário de São João; Que infelizmente nas Cidades pequenas como São João, os administradores não trabalham cumprindo o Orçamento do Município, que é imaginário, diferente das Cidades grandes que arrecadam recursos e podem cumprir o Orçamento; Disse que não pode ser comparada a administração de Elísio com a atual de Aníbal, em relação a Saúde, que hoje em plena terça-feira, sua sobrinha adoeceu e não tinha médico em São João, que existem dois médicos, em dois PSFs ganhando R$ 7.000,00 sem trabalhar; Disse que quanto a Jarry, juntamente com o Vereador Rutênio, estiveram no Ministério Público, e já estão separando o que é recurso público federal para encaminhar ao Ministério Público Federal, e o que é recurso público estadual, para encaminhar ao Ministério Público Estadual, juntamente com as cópias da documentação; Disse que nunca foi com a cara de Jarry, que o cobrou prestação de conta, e não é pelo motivo que o mesmo veio a esta Casa, que agora vai ser a favor dele e que continuará sendo o mesmo Alcides de sempre. Dando continuidade aos trabalhos, o Sr. Presidente da Sessão, Colocou em única discussão e votação, PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 007/2011, de 26 de abril de 2011, de autoria do Vereador, Alcides Carneiro de Morais, aprovado por unanimidade; Em única discussão e votação, PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 008/2011, de 26 de abril de 2011, de autoria do Vereador, Alcides Carneiro de Morais, aprovado por unanimidade; Em única discussão e votação, PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 009/2011, de 26 de abril de 2011, de autoria do Vereador, Alcides Carneiro de Morais, aprovado por unanimidade; Em única discussão e votação, REQUERIMENTO nº 018/2011, de 15 de abril de 2011, de autoria do Vereador, Isaias José do Patrocínio Fernandes de Morais, aprovado por unanimidade; Em única discussão e votação, REQUERIMENTO nº 019/2011, de 15 de abril de 2011, de autoria do Vereador, Alcides Carneiro de Morais, aprovado por unanimidade; Em única discussão e votação, MOÇÃO DE PARABENS, de 26 de abril de 2011, de autoria da Vereadora, Dalvaci Teixeira de Araújo, aprovada por unanimidade; Em única discussão e votação, MOÇÃO DE PARABENS, de 29 de abril de 2011, de autoria do Vereador Marcilio de Medeiros Dantas, subscrita pelos Vereadores, Yuri Giordano de Araújo Medeiros, João Batista Garcia de Medeiros e pela Vereadora Dalvaci Teixeira de Araújo, aprovada por unanimidade; Em única discussão e votação, MOÇÃO DE PARABENS, de 02 de maio de 2011, de autoria do Vereador, João Batista Garcia de Medeiros, aprovada por unanimidade; Em única discussão e votação, MOÇÃO DE PESAR, de 12 de abril de 2011, de autoria do Vereador, Cipriano Alves da Costa Neto, aprovada por unanimidade. Todo texto, consta gravado em DVD, nº 010/2011, arquivado na Secretaria desta Casa Legislativa. Dando prosseguimento o Sr. Presidente convocou o plenário para a realização de Audiência Pública a ser realizada dia 06 de maio de 2011, as 10h nesta Casa Legislativa, com o objetivo de discutir a respeito dos recursos dos Territórios da Cidadania que estão em conta da Prefeitura para ser investido na Leiteira Padrão da Comunidade Cachos. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente, agradeceu a presença de todos, convocou o plenário para a próxima Reunião Ordinária, dia 10 de maio, às 17horas30min, neste mesmo local. E declarou encerrada a presente Sessão, mandou lavrar esta ata, que lida e aprovada, vai por todos assinada. Eu _______________________________, Secretária, designada a digitar esta ata, digitei e assino. 
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